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 Nacionalna agencija za regionalni razvoj Republike Srbije i Republička agencija za 

razvoj malih i srednjih preduzeća iz Republike Srpske organizuju Forum o privrednoj 
saradnji Republike Srpske i Republike Srbije, koji će se održati 19. novembra 2015. 

godine u Banja Luci. 
 

 Forum je zamišljen kao institucionalni i privredni događaj, u okviru kojeg će se, 

pod pokroviteljstvom Evropske mreže preduzetništva (EEN), organizovati poslovni 

susreti za preduzeća i klastere iz Republike Srpske  i Republike Srbije. 

 Na forumu su najavljeni g-din Petar Đokić, ministar industrije, energetike i 
rudarstva Republike Srpske; g-din Željko Sertić, ministar privrede Republike Srbije; g-

đa Vesna Mizdrav, direktorka Nacionalne agencije za regionalni razvoj; g-din Marinko 

Đukić, direktor RARS. 

 Postoji mogućnost da Nacionalna agencija za regionalni razvoj obezbedi besplatan 
prevoz autobusom za učesnike Foruma od Beograda do Banja Luke i nazad, dok 

troškove smeštaja snose učesnici sami. Broj mesta je ograničen. Za više informacija o 
tome, kao i za prijave za učešće, obratiti se Nacionalnoj agenciji za regionalni razvoj 

putem elektronske pošte na adrese jelena.radoman.ilic@narr.gov.rs i 
ivana.stefanovski@narr.gov.rs ili na brojeve telefona 011/20-60-814 i 20-60-828; 

kontakt osobe su Jelena Radoman Ilić i Ivana Stefanovski. 
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Forum o privrednoj saradnji u Banja Luci 

Akreditovana Regionalna razvojna agencija „Braničevo-Podunavlje“ predstavlja središnju tačku za promociju održivog i ravnomernog 

društveno - ekonomskog razvoja gradskih i ruralnih područja u razvojnom regionu Braničevo-Podunavlje. Osnivači agencije su: 

gradovi Požarevac i Smederevo, opštine Petrovac na Mlavi, Smederevska Palanka, Žagubica, Malo Crniće, Žabari, Velika Plana, 

Kučevo, Golubac i Veliko Gradište, preduzeća „Gazda ipo“ d.o.o., „Superior“ d.o.o., Poljoprivredna stručna i savetodavna služba 

Požarevac d.o.o., Visoka tehnička škola strukovnih studija Požarevac i predstavnici civilnog društva, „Omladina JAZAS-a Požarevac“ i 

„Lokalna agenda 21 za Kostolac – opština“  
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